

Итоговое занятие
Дизайн мастер-класс с родителями
Конкурс идей «Игрушка»
 Поисково-исследовательская работа
 2-й год обучения

Цель: Выполнить Итоговую работу Конкурс идей «Игрушка» Поисково-исследовательская работа.

Задачи:

- Познакомить и заинтересовать вас поисково-исследовательской работе (поиск информации в книгах, интернете, в любых источниках...)
- Закрепить знания, умения, желание фантазировать, быть активным в творчестве.
- Развивать творческие способности и коммуникативные качества личности.
- Пробуждать у воспитанников высокие нравственно-эстетические чувства.
- Укреплять семейные устои и традиции.

Оборудование:

- Простой карандаш.
- Ластик (резинка)
- Белый лист бумаги.
- Клей
- ...

План проведения Итоговая работа дизайн мастер-класс с родителями
Конкурс идей «Игрушка» Поисково-исследовательская работа:

Фото	Технология выполнения работы
	<p style="text-align: center;">Дорогие ребята и родители!</p> <p>Это итоговое занятие, где роль родителей огромна. Вам предстоит вместе с детьми заняться поисково-исследовательской работой для создания в технике дизайн игрушки. Огромная просьба, действительно делайте это вместе с детьми. Я понимаю, что это займет много времени, но уверяю вас - это стоит этого.</p> <p>Очень важен процесс совместной творческой деятельности педагога, детей и родителей по созданию новой и оригинальной игрушки в технике дизайн. Осуществление ребёнком нестандартных идей и решений в процессе этой деятельности в дальнейшем обеспечит возможность для практической реализации творческих идей в самых разных областях.</p> <p>Главное привить желание детям искать новые сведения, получать их и создавать новое, необычное, это значит быть любознательным, интересным человеком, умеющим свои идеи воплощать в жизнь, вот что я желаю вам и вашим детям.</p> <p>Первое поиск идеи, информация для создания объемной игрушки к празднику, дню рождения вы можете найти в книгах, интернете, в любых источниках...</p> <p>Важна поддержка родителями детей, мотивация: настрой на работу, отношение серьезное, не лишь бы отделаться, а главное самому получить радость и потребность дарить подарки, быть внимательным к своим близким и друзьям, чтобы это было семейной традицией, это дорогого стоит. Труд, работа руками и головой, очень пригодится в любой сфере деятельности.</p>

Приступая к поиску, составьте план для сокращения времени для получения нужной информации.

- Кому вы делаете подарок.
- Из каких материалов.
- Что-то новое, интересное, необычное.
- Игрушка.

После этого четко, коротко сформулируйте запрос на поиск в интернете. Понравившуюся идею, можно воплотить 1:1, изменить материалы, что-то добавить или убавить, взять за основу и придумать что-то свое.

Так мы познакомимся с новыми возможностями, чем можно заняться и получить друг от друга интересные технологии, сведения. На следующий учебный год в сентябре мы подведем итоги конкурса идей. Ребята, занявшие 1,2,3 места, получают призы, голосовать будете вы - дети и родители.

Идеи должны быть новые, не те которые мы делали на наших занятиях. Всем удачи и интересных работ.

Дорогие ребята и родители, ВСЕ, ВСЕ, пожалуйста, делайте и высылайте работы, мне это очень важно для отчета и подведения итогов.

Пришлите фото или кино мне на почту и на WhatsApp. Спасибо!